



ஆகஸ்ட்  
2021

# தேவனுடன் நேரம்

சிறுவர்கள்  
மூக்கியமானவர்கள்

ஞாயிறு	திங்கள்	செவ்வாய்	புதன்	வியாழன்	வெள்ளி	சனி
<p><b>7</b> ஒரு சிறிய பெட்டியை எடுத்து அலங்கரிக்கவும். இந்த மாதத்தில் ஒவ்வொரு நாளும் ஒரு நினைவை எழுதி பெட்டியில் வைக்கவும். கொலோசசியா 5:18</p>	<p><b>2</b> இந்த மாதத்தில் நீங்கள் செய்ய விரும்பும் 5 விஷயங்களின் பட்டியலை உருவாக்கி, தேவனிடம் ஞானத்தைக் கேளுங்கள்</p>	<p><b>3</b> உங்களிடமிருந்து அல்லது பக்கத்து வீட்டிலோ உள்ள நாவாங்களுக்கு தண்ணீர் ஊற்ற உதவவும், கொலோசசியா 3:23 -ஐ மனப்பாடம் செய்யவும்</p>	<p><b>4</b> சங்கீதம் 32:8 -ஐ உங்கள் நண்பர்களுடன் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்</p>	<p><b>5</b> உங்கள் குடும்பத்தினருடன் சேர்ந்து ஒரு சொற்றொடரைக் கூறி ஒரு கதையை உருவாக்குங்கள். இயேசுவின் அற்புதங்களைப் பற்றி பேசுங்கள்</p>	<p><b>6</b> கொரிந்தியர் 10:23 -ஐ வாசியுங்கள். நீங்கள் கேட்கும் இசை அல்லது டிவியில் நீங்கள் பாட்பது தேவனைப் பிரியப்படுத்துகிறதா?</p>	<p><b>7</b> நீங்கள் வாழும் இடத்தில் உங்கள் வாழ்க்கையை ஒரு ஆசீர்வாதமாக பயன்படுத்துமா? தேவனிடம் ஜெபியுங்கள்</p>
<p><b>8</b> ஆதியாகமம் 1: 11-25 -ஐ வாசித்து அட்டைப் பெட்டியிலிருந்து 31 உருவாக்கத்தில் ஏதாவது ஒரு சிறிய பெட்டியை உருவாக்கவும்</p>	<p><b>9</b> கிதியோனின் வெற்றியை நினைவில் வைத்துத் தலையணை சண்டை செய்யுங்கள். நிதிபதிகள் 7-ஐ வாசியுங்கள்</p>	<p><b>10</b> மத்தேயு 8:23-27 -ஐ வாசித்து, இயற்கை பேரழிவுகளைப் பாதிக்கப்பட்டவர்களுக்கு ஜெபிக்கவும்</p>	<p><b>11</b> காதித விட்டை உருவாக்கி, அதை வண்ணமயமாக்குங்கள். உங்களுக்கு வசிக்க ஒரு வீடு இருப்பதற்காக தேவனுக்கு நன்றி கூறுங்கள்</p>	<p><b>12</b> நிதிபதிகள் 9: 9 -ஐ வாசித்து, உங்கள் குடும்பத்தினருடன் இந்த வசனத்தின் அர்த்தத்தை கலந்துரையாடுங்கள்</p>	<p><b>13</b> ஆதியாகமம் 1: 1 பற்றி ஒரு வரைபடத்தை உருவாக்கவும்</p>	<p><b>14</b> உங்கள் வீட்டிலிருந்து குப்பைகளை வெளியே எடுக்க உதவுங்கள், குப்பை சேகரிப்பவர்களுக்காக தேவனிடம் ஜெபியுங்கள்</p>
<p><b>15</b> பெரியவர்களுடன் எங்கள் பேஸ்புக் பக்கத்தில் நுழைந்து, இந்த காலண்டர் உங்களை எவ்வாறு ஆசீர்வதித்தது என்பது குறித்து ஒரு கருத்தை இடுங்கள்</p>	<p><b>16</b> ரோமர் 12: 17-21 -ஐ வாசியுங்கள், யாராவது உங்களை காயப்படுத்தினால் அல்லது தொந்தரவு செய்தால் என்ன செய்வது என்று உங்களுக்குத் தெரியும்</p>	<p><b>17</b> உங்களுக்கு பிடித்த பையின் வசனத்தின் படத்தை வரைந்து உங்கள் சுவரில் ஒட்டவும்</p>	<p><b>18</b> நீங்கள் விரும்பும் ஒரு இடத்தில் ஒன்றும் செய்யாமல் அமருங்கள். காத்திருந்து, தேவன் உங்களுக்கு பொறுமையைக் கொடுத்ததையும் தருவதற்கு ஜெபியுங்கள் சங்கீதம்-37-7</p>	<p><b>19</b> கொடிகளில் சிவப்பு நிறமுள்ள 2 நாடுகளைக் கண்டுபிடித்து அங்குள்ள கிறிஸ்தவர்களுக்காக ஜெபிக்கவும்</p>	<p><b>20</b> பிராந்தனை செய்ய ஒரு நண்பருடன் உதவிக்குறிப்புகளைப் பகிர்ந்து கொள்ளுங்கள்</p>	<p><b>21</b> கருணை பற்றிய பையின் வசனங்களை உங்கள் குடும்பத்தினரின் உதவியுடன் தேடிப்பாருங்கள்</p>
<p><b>22</b> அபிகாயிலைப் பற்றிய கதையை பையினில் கண்டுபிடித்து உங்கள் குடும்பத்தினருடன் வாசியுங்கள்</p>	<p><b>23</b> பிரசங்கி 5:4-5 -ஐ வாசியுங்கள்</p>	<p><b>24</b> நாகமான பற்றிய கதையை பையினில் கண்டுபிடித்து, தேவனுடைய வாத்தையைப் பற்றி பேச அதிகாரத்தைக் கேளுங்கள்</p>	<p><b>25</b> நீங்கள் பயணிக்க விரும்பும் ஒரு இடத்தை வரைந்து, உங்கள் நம்பிக்கை வளர தேவனிடம் ஜெபிக்கவும்</p>	<p><b>26</b> உங்கள் தேவாலய சேவைக்கு உங்கள் நண்பர்களை அழைக்கவும் அல்லது அவர்களுக்கு இணைப்பை அனுப்பவும்</p>	<p><b>27</b> நீங்கள் கடைப்பிடிக்காத வாக்குறுதிகள் ஏதேனும் உண்டா? பிரசங்கி 5 -ஐ வாசியுங்கள்</p>	<p><b>28</b> குறைபாடுகள் உள்ள குழந்தைகளை தேவனின் அன்பு பாதுகாக்க வேண்டும் என்று ஜெபியுங்கள்</p>
<p><b>29</b> வீட்டில் ஒரு சிறுநுண்ணியை தயாரித்து உங்கள் சண்டை பள்ளி ஆசிரியருக்கு எடுத்துச் செல்லுங்கள்</p>	<p><b>30</b> நீங்கள் செய்யவிருந்த 5 விஷயங்களின் பட்டியலை மதிப்பாய்வு செய்து, உங்கள் வாழ்க்கைக்காக தேவனுக்கு நன்றி கூறுங்கள்</p>	<p><b>31</b> ஆகஸ்ட் மாதம் முழுவதும் தேவன் உங்களுடன் இருந்ததால் ஒரு பாடலால் அவரைத் துதியுங்கள்</p>	<p>சந்தோஷத்தோடே கூடிய எல்லாப்பொறுமையும் நீடியசாந்தமும் உண்டாவதற்கு, மகிமையான அவருடைய வல்லமையின்படி, எல்லா வல்லமையாலும் பலப்படுத்தப்படவும், உங்களுக்காக வேண்டுகல்செய்கிறோம். கொலோசசியர் 1:11</p>			